Chapitre 1 Transformateur monophasé

Exercice 3
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L’¢étude d’un transformateur monophasé a donné les résultats suivants : N\
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N
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Mesure en continu des résistances des enroulements a la température de fonctionnements,ri= 0,2

&
@
Qetr2=0,007 Q. %Q})
Essaiavide : U= Uin=2300V :Ux=240 V:T1o=1,0 A et P1o = 275&5 >

y

Essai en court-circuit : Ujcc =40 V ; Ircc =200 A.

N\

1. Calculer le rapport de transformation m. Q\\Jy
2. Montrer que dans I’essai a vide les pertes Joule sont négli les.

@
3. Déterminer la valeur de la résistance ramenée av@pdaire Rs.
4. Calculer la valeur de Picc. Q

s
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5. Déterminer Xs. P Q\
'\?v !
6. Déterminer par la méthode de (%; 0ix, la tension aux bornes du secondaire lorsqu’il débite

un courant d’intensité I = ans une charge capacitive de facteur de puissance 0,9.

7. Quel est alors le ren& .
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Solution
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nsformation m.
@
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2. Montrer que dans 1’essai a vide les pertes Joule sont négligeables.
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Chapitre 1 Transformateur monophasé

P10:r11120+P

., onmontre que Py >>rl

3. Déterminer la valeur de la résistance ramenée au secondaire Rs. o\

R, =r,+m’r,=9.16 mQ

s

4. Calculer la valeur de Picc. b}
P, =RJ} =3671W Q’S,
5. Déterminer Xs. A
S
U, 4
Z,=m—==20mCQ
A Lch Y ALY

AN
X = ZZ—%\]W!Q

6. Déterminer la tension aux bornes du 5 %‘r‘e lorsqu’il débite un courant d’intensité 1> = 180

A
A dans une charge capacitive de fac@}'ﬁuissance 0,9.

Ona: .®
AU,=U,,-U, Rsl@){sgsin%

’
U,=U, -A 2@; U, —R.I,cosp,—X I,sing, =239.9V
%
7. le rendem\éit.
s

P, :% , =38.86 kW
Ic\i,%ourant I> est différent de Iacc
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Chapitre 1 Transformateur monophasé

P =P, +R,J;+P,=3944 kW

1

_ 5 100=98.5% A "\\
77—P =98.5% \<\)\
o\
L Y
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